

陶大宇催谷賀年歌

虎年保氣勢 「嘯」走衰氣

香港文匯報

訊(記者李思穎)

陶大宇憑翻唱

劉德華的《倒轉地球》

人氣爆升,近日回

港的他不停曝光,27日他

現身花墟宣傳剛推出的賀年

歌《紅陶大宇喜迎春》,又

準備了福袋派給街坊。

議加上去,這個特色一定要有,也是首歌的關鍵,希望『嘯』一聲,開心的會保持氣勢,不開心就『嘯』走衰氣。」

不會一有錢就身痕亂花

這陣子密密接工作的他,一定豬籠入水?大宇謂:「有工作便有收入,多與少沒所謂,最緊要開心,(會否買禮物獎勵自己?)我始終如一,部座駕揸了十幾年都沒有換過,每次整車都被問是否沒錢換車,總之需要買,不會一手鬆就身痕,只要應付到基本需要不用算來算去已很滿足,以前初入行買衫要先睇價錢,現在就自己鍾意行先,這已是很大躍進,長期做到是一件好幸福的事。」

大宇透過這首歌希望在虎年帶歡樂給大家,他表示:「因時間關係,首歌是在內地錄製,過程好順利,以我資質一個下午已經錄完,由於自己不是唱家班,很多謝有位出色製作人從旁指導,給予我鼓勵和信心,我戲劇作品多,想不到今次可以擁有一首屬於自己的完整作品,真的很開心。」

問他會否為新歌拍MV,他透露:「原本想在花墟拍買花年桔,以及同街坊互動的喜氣洋洋鏡頭,可是因疫情要擱置,最終只能將錄音花絮剪輯成MV,所以今日都特別選在花墟宣傳。」

說到有網民投訴他在新歌的招牌「嘯」聲不夠多,大宇表示:「原本是沒有『嘯』聲,是我提

陶大宇現身花墟,並將福袋派給街坊。

陶大宇挾旺勢回港,工作接不停。



梁芷珮啟程赴北京採訪冬奧

香港文匯報訊(記者達里)四年一度國際體壇盛事冬季奧運會將於2月4日至20日在北京隆重舉行,TVB台前幕後已準備就緒,結合全台力量,以全方位、多角度轉播《2022北京冬季奧運會》,與全港市民一同欣賞冬奧盛事。

TVB今屆冬奧派出梁芷珮及黃庭鋒擔任北京外景主持,梁芷珮(Christy)27日早與工作人員已啟程前往北京。肩負起做冬奧外景主持的重任,Christy也是首次參與大型體壇盛事,感到幸運又光榮,她說:「這是我首次踏足北京,很榮幸有機會參與冬奧這項世界級體壇盛事,心情既興奮又緊張。這次的任務主要是介紹冬奧的另一面,例如運動場館及周邊環境,發掘有趣的事物,以輕鬆的手法,將北京冬奧氣氛帶到香港。」

距離冬奧開幕還有一星期,Christy也借機會宣傳前奏節目《冬奧潮什麼》,與觀眾一同迎接冬奧。

節目內容包括前往法國運動員場館,直擊香港兩位冬奧運動員「女子高山滑雪代表」金和曉及「男子高山滑雪代表」翁厚全在當地受訓的生活及備戰情況,也有到南斯拉夫薩拉熱窩參觀1984年冬季奧運會舊址,場館因為連年戰火而長期荒廢,最近重開並建成冬季奧運會博物館讓公眾參觀。之後節目也帶觀眾到愛沙尼亞採訪近年流行的冰壘運動發展,以及往芬蘭拍攝當地新興的冰球運動。



梁芷珮擔任TVB北京冬奧外景主持。

勝利改口認9罪名 獲減刑一半

香港文匯報訊(記者文芬)韓國BIG-BANG前成員勝利於2019年接連爆涉及多項罪行,震驚娛樂圈。由於勝利在去年3月入伍服役,他涉及的9項罪名後也因此移交軍事法庭審判,他只肯認海外賭博,其餘指控全部否認,最終被判有期徒刑3年,並當庭羈押。不過,他透過律師提出上訴,結果在27日出爐,由於他反口轉承認了9項罪名,並表示會好好反省,結果竟改判有期徒刑1年6個月,並引起韓國一陣暴怒:「真是對犯罪者很好的國家。」

勝利一改過去傾向不認罪的态度。資料圖片



出道未滿月再有成員確診 韓團Kep1er 成軍路多阻滯

香港文匯報訊(記者文芬)新冠疫情全球大流行,日韓及歐美娛樂圈持續發現確診個案,包括韓國男團The Boyz成員李賢在、新女團Kep1er成員金采炫、徐永恩;日本乃木坂46前成員白石麻衣及女團Morning娘成員橫山玲奈;英國前男子組合One Direction成員Liam Payne等皆榜上有名。其中Kep1er在今年1月3日發行首張迷你專輯正式出道,出道未滿月就再有成員中招,進軍娛樂圈之途可謂多阻力。

女團Kep1er是由韓國Mnet選秀節目《Girls Planet 999》選出之9人限定女子團體,成員為金采炫、崔有真、金多娟、徐永恩、坂本舞白、沈小婷等,團體活動期為2年半,今年1月3日發行首張迷你專輯《FIRST IMPACT》正式出道,首日專輯銷量就突破15萬張,寫下韓國女團出道當日最高的銷售紀錄。Kep1er原本上月就要出道,但因坂本舞白、沈小婷無症狀感染新冠病毒,被迫延期至本月初才順利亮相。誰料出道未滿月,在進行預防性PCR核酸檢測時,輪到成員金采炫、徐永恩確診。據悉,兩人都沒有出現大的健康問題,而截稿前未有其他成員確診,惟Kep1er已暫停所有活動,她們進軍娛樂圈可謂好事多磨。

白石麻衣無症狀感染

另外,The Boyz成員Eric 25日確診感染新冠,其後組合全員進行檢查。金泳勳及李賢在分

別在26日及27日先後宣布染疫。即隊內已有三名受感染的成員。

日本娛樂圈疫情亦持續爆發,女團乃木坂46前主將兼寫真女王白石麻衣亦確診新冠,據其所屬事務所官網消息,她於1月24日確診新冠,目前沒有出現感染症狀,並將按照指示進行治療。至於偶像女團Morning娘隊長譜久村聖日前確診後,成員橫山玲奈亦宣告中招。

此外,繼英國樂壇巨星艾頓莊染疫後,英國前人氣男子組合One Direction成員Liam Payne 26日在社交平台透露自己確診的消息,並被迫要押後演唱會。

Liam留言道:「各位朋友,十分抱歉,我要將下一場《Here's To The Future》網上演唱會押後,因我不幸地感染新冠病毒,未能及時準備給你們值得欣賞的演出。現在決定將演唱會延後幾星期直至2月12日(星期六),來得及慶祝情人節!」他表示所有購票依然有效。



The Boyz成員李賢在亦中招。網上圖片



韓國新晉女團Kep1er相繼有成員確診。網上圖片
白石麻衣未有出現感染症狀。網上圖片

林海茵經營Party Room 疫下損失30萬



左起陳美濤、陳琳琳和林海茵想為基層小朋友帶來歡樂。

香港文匯報訊(記者李思穎)曾參選亞姐的林海茵、陳美濤、陳琳琳27日出席《我要派玩具》活動,三人出心出力聯絡多間機構捐出一些包裝上有些微瑕疵但全新的玩具,共有逾800份贈予基層家庭及單親家庭小朋友的新年禮物,鑑於疫情而未能親自送上,會改為郵寄傳愛。

林海茵和陳琳琳見到大堆玩具,湧現不少童年回憶,惟是陳美濤自爆童年回憶中沒有玩具,只得書本,因屋企人不讓她有玩具,要專注讀書考取第一名,她表示:「由幼稚園開始就年

年考第一,試過小學有年考第二令屋企人不開心,目前在港大修讀中國歷史博士第二年,還有年多便畢業。」

林海茵經營兩間Party Room,27日借出銅鑼灣場地舉行活動,另一間則在油塘,她無奈道:「因疫情要暫停開放,損失近30萬(港元),而稍後會借給電影公司拍網大電影,我們三人都有份演出,更我是和美濤的首部處女電影。」

已有過演出經驗的陳琳琳,透露將會參加一個NFT選舉,而美濤則搶先一步把小說製作NFT推出。

丁子朗演技躍進獲讚賞

香港文匯報訊(記者達里)以年輕人在電視台追夢為故事的劇集《青春不要臉》,劇情講到丁子朗與余德丞藝訓班畢業後,原本丁子朗發展較佳,但他為了帶女友戴祖儀追星,陰差陽錯下令余



劇中丁子朗面對愛情與事業同樣失意。

德丞成為男主角。及後丁子朗再為女友出頭被列入黑名單,事業跌入谷底。雖然余德丞幫助丁子朗進入兒童組,但與本身夢想背道而馳,兩兄弟的距離亦愈拉愈遠。

至於丁子朗與戴祖儀的感情發展亦像過山車般高低起伏。在最甜蜜一刻祖儀首先提出分手,聲淚俱下地揭開他們各自內心深處的瘡疤。

面對愛情與事業同樣失意,觀眾大讚丁子朗演技有進步,也認同他與戴祖儀有做螢幕情侶的潛質,表示丁子朗劇中的經歷也是現實中很多人的寫照,沒經過風浪的人是不會明白。